

Saipem: Paolo Calcagnini nominato Chief Financial Officer e Dirigente Preposto alla

redazione dei documenti contabili societari

San Donato Milanese (MI), 27 maggio 2022 - Saipem S.p.A. informa che Paolo Calcagnini ha assunto con

decorrenza da oggi il ruolo di Chief Financial Officer.

Saipem informa, inoltre, che il Consiglio di Amministrazione, sentito il Comitato per la Remunerazione e le

Nomine, con il parere favorevole del Collegio Sindacale, ha oggi nominato Paolo Calcagnini Dirigente

Preposto alla redazione dei documenti contabili societari, ai sensi dell'art. 154-bis del D. Lgs. n. 58/1998.

Il curriculum vitae di Paolo Calcagnini, che ha rivestito dal febbraio 2022 la posizione di Chief Project

Control and Financial Advisory Officer, è disponibile sul sito Internet della Società.

Saipem desidera ringraziare Antonio Paccioretti per il proficuo lavoro svolto come Chief Financial Officer e

Dirigente Preposto alla redazione dei documenti contabili societari; Antonio Paccioretti opererà a diretto

riporto del Direttore Generale come supporto nell'indirizzo e nella supervisione dei progetti strategici e

delle operazioni straordinarie di gruppo.

In conformità a quanto richiesto dalle Istruzioni al Regolamento dei Mercati di Borsa Italiana, Saipem

informa che Paolo Calcagnini e Antonio Paccioretti non detengono azioni della Società.

Saipem è una piattaforma tecnologica e di ingegneria avanzata per la progettazione, la realizzazione e l'esercizio di infrastrutture e impianti complessi, sicuri e sostenibili. Da sempre orientata all'innovazione tecnologica, Saipem è oggi impegnata al fianco dei suoi clienti sulla frontiera della transizione energetica con mezzi, tecnologie e processi sempre più digitali e orientati sin dalla loro concezione alla sostenibilità ambientale. Quotata alla Borsa di Milano, è presente in oltre 70 paesi del mondo e impiega circa 32mila

dipendenti di 130 diverse nazionalità.

Sito internet: www.saipem.com

Centralino: +39 0244231

Relazioni con i media E-mail: media.relations@saipem.com

**Investor Relations** 

E-mail: investor.relations@saipem.com

Contatto per gli investitori individuali

E-mail: segreteria.societaria@saipem.com